
Население 
Тест 



1. Какое место в мире по 
численности населения 
занимает Россия?

⚫ 1.  3
⚫ 2.  5
⚫ 3.  9
⚫ 4.  12



2. Сколько граждан СССР 
погибло во время ВОВ 
1941-1945гг.

⚫ 1.  10 млн.
⚫ 2.  19 млн.
⚫ 3.  27 млн.
⚫ 4  .35 млн.



3. Что такое естественный 
прирост населения
⚫ 1. разность между числом родившихся и числом 

умерших за определенный период.
⚫ 2. количество родившихся в год
⚫ 3. Количество людей принявших гражданство в 

течении года
⚫ 4. разность между количеством родившихся и 

умерших младенцев



4. Какой тип воспроизводства 
характеризуется высокой рождаемостью, 
относительно низкой смертностью, 
высоким естественным приростом
⚫ 1. первый тип воспроизводства
⚫ 2. второй тип воспроизводства
⚫ 3. третий тип воспроизводства
⚫ 4. четвертый тип воспроизводства



5. Половозрастная пирамида 
показывает

⚫ 1. возраст вступлений в брак
⚫ 2. распределение населения по полу и возрасту
⚫ 3. соотношение между рождающимися и 

умирающими
⚫ 4. количество юношей готовящихся к призыву в 

Российскую армию



6. Какая языковая семья в 
России наиболее 
многочисленная

⚫ 1. индоевропейская
⚫ 2. уральская
⚫ 3. кавказская
⚫ 4 алтайская



7. Назовите наиболее 
многоязычную республику

⚫ 1. Карелия
⚫ 2. Дагестан
⚫ 3. Татарстан
⚫ 4. Якутия



8. Представители какой 
религиозной конфессии 
наиболее многочисленны в 
России
⚫ 1. православие
⚫ 2. буддизм
⚫ 3. ислам
⚫ 4. представители традиционных верований



9. Какой тип населения 
относиться к городским
⚫ 1. станица с числом жителей 30 тыс.
⚫ 2. поселок
⚫ 3. село
⚫ 4. гарнизон



10 В каком районе России 
городское население 
максимально (87%)
⚫ 1.в Центральном
⚫ 2.в Северо-Западном
⚫ 3. на Северном Кавказе
⚫ 4. в Волго-Вятском



11.Назовите самый крупный 
город в азиатской части 
России
⚫ 1. Омск
⚫ 2. Новосибирск
⚫ 3. Кемерово
⚫ 4. Владивосток



Ответы 
⚫ 1-3
⚫ 2-3
⚫ 3-1
⚫ 4-1
⚫ 5-2
⚫ 6-1
⚫ 7-2
⚫ 8-1
⚫ 9-2
⚫ 10-2
⚫ 11-2

⚫ 4-5 ответа «3»
⚫ 6-8 ответов «4»
⚫ 9-11 ответов «5»


